
Dessin d’observation de la cellule en 6  ème  .  

Problème     :   quel est le point commun à tous les êtres vivants ?

On a observé des cellules buccales, on a fait un premier dessin d’observation et vu les critères de 
réalisation du dessin.

www.biogeolsvt.info
Dessin d’observation microscopique d’une cellule buccale.

On observe des cellules d’oignon.

Curseur sur le dessin d’observation.

Le dessin ressemble à la réalité.

Le dessin respecte l’ensemble 
des critères de réussite. 

A

Il manque des critères mais le 
dessin est assez grand et le 
titre, le grossissement et les 
légendes sont présents et 
corrects.

B

Il manque 1 ou 2 des 4 critères 
précédents. C

Il  manque 3 ou 4 des 4 
critères précédents. D

Le dessin ne ressemble pas à la 
réalité.

Il respecte l’ensemble des 
critères de réussite. E

Il manque des critères mais le 
dessin est assez grand et le 
titre, le grossissement et les 
légendes sont présents et 
corrects.

F

Il manque 1 ou 2 des 4 critères 
précédents.

G

Il manque 3 ou 4 des 4 critères 
précédents.

H

Curseur sur le raisonnement.

La réponse est correcte et justifiée à partir du 
dessin.

A

La réponse est correcte mais non justifiée. B
La réponse est incorrecte. C

La réponse est absente. D
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